

УВАЖАЕМЫЕ АБИТУРИЕНТЫ И РОДИТЕЛИ!

Балашовский институт является филиалом федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский национальный исследовательский государственный университет имени Н.Г. Чернышевского». В нашем институте система подготовки конкурентоспособных профессионалов проверена временем. Мы по праву гордимся своими выпускниками, которые вносили и вносят свою лепту в укрепление культурного и духовного потенциала России.

У нас можно получить качественное образование. В этом вам будут рады помочь высококвалифицированные преподаватели, которые активно осваивают новые программы обучения, современные методы работы, успешно претворяют в жизнь научные проекты. Институт обладает достаточной материальной базой для качественной подготовки специалистов, которая непрерывно развивается.

Именно поэтому к нам стремятся попасть абитуриенты не только из Балашовского района и Саратовской области, но и из других регионов России. Мы уверены, что вы, дорогие абитуриенты, выбрали наш вуз сознательно, потому что хотите учиться у лучших педагогов, проходить учебные и производственные практики на предприятиях, в образовательных учреждениях и, наконец, вы хотите получить диплом об окончании одного из ведущих государственных вузов.

Между тем надо иметь в виду, что во время приемной кампании в стенах института или рядом с учебными корпусами могут появляться лица, действующие в корыстных интересах, движимые жадой личной наживы, пытающиеся выстраивать различные коррупционные и мошеннические схемы и дающие так называемые «гарантии» поступления в институт.

Мы ответственно заявляем, что поступление в институт происходит в полном соответствии с утвержденными процедурами, с которыми вы можете ознакомиться на сайте БИ СГУ в разделе «Абитуриенту» и в приемной комиссии. Запомните: никаких других путей поступления в институт, кроме законных, не существует! Не давайте втянуть себя в криминальную ситуацию!

Мы просим внимательно ознакомиться с проверенными на практике рекомендациями правоохранительных органов на случай, если вы все же попали в поле зрения злоумышленников.

ВАШИ ДЕЙСТВИЯ В СЛУЧАЕ ПРОВОКАЦИИ ВЗЯТКИ:

- вести себя крайне осторожно, вежливо, без заискивания, не допуская опрометчивых высказываний, которые могли бы трактоваться как готовность дать взятку или совершить подкуп;
- внимательно выслушать и точно запомнить поставленные Вам условия (размеры сумм, сроки и способы передачи взятки, последовательность решения вопросов).

ЧТО СЛЕДУЕТ ВАМ ПРЕДПРИНЯТЬ СРАЗУ ПОСЛЕ СВЕРШИВШЕГОСЯ ФАКТА ПРОВОКАЦИИ ВЗЯТКИ?

Принять решение согласно своей гражданской позиции, своим нравственным принципам, совести и жизненному опыту. В связи с этим у вас возникает два варианта действий:

Вариант 1. Прекратить всяческие контакты с лицом, склоняющим к преступлению, дать ему понять ваш отказ пойти на преступление.

Вариант 2. Встать на путь сопротивления злоумышленнику, исходя из четкого понимания, что только всем миром можно одолеть это зло, что человек должен в любых ситуациях сохранять свое достоинство и не становиться пособником преступления.

Второй вариант в большей степени согласуется с нормами права и морали, согласно которым зло должно быть обязательно наказано. Но каждый человек как свободная личность принимает решение самостоятельно.

Если вы выбираете второй вариант, вам следует по своему усмотрению обратиться с устным или письменным сообщением о готовящемся преступлении в один из правоохранительных органов:

- МО МВД России «Балашовский»
(г. Балашов, ул. Володарского, д. 44).
- Прокуратура города Балашова
(г. Балашов, ул. Пугачевская, д. 305).

Помните, что укрывательство преступлений влечет за собой уголовную ответственность по статье 316 УК РФ!

🚨 ОБРАЩАЕМ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

Если вам предлагают за соответствующее вознаграждение «поступление в БИ СГУ» в обход законодательно закрепленной процедуры отбора и зачисления в число студентов, вы можете обратиться к администрации БИ СГУ (ул. Карла Маркса, 29, каб. 201) или по тел. 8(84545) 4 - 04 - 96.

Вовремя полученная от вас информация позволит нам принять меры профилактического характера. В случае необходимости мы также поможем вам установить связь с правоохранительными органами.

АДМИНИСТРАЦИЯ БИ СГУ